
 

 

 
Białystok, 13.05.2011r. 

 
 

Dotyczy: postępowanie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego do siedziby  RADIA BIAŁYSTOK 
przy ulicy Świerkowej 1 w Białymstoku  
Numer  sprawy: ZP/PN/2/2011 

OFERENCI 
 
W nawiązaniu do zapytania oferentów z dnia 12.05.2011 r. o treści jak niżej: 
 
Pytanie 1 
 
Zamawiający specyfikuje 
14 Prędkość wydruku do 11 cali na minutę – czarno - biały  
15 Prędkość wydruku do 9,3 cali na minutę - kolor 

 
Prędkość wydruku określa się poprzez podanie ilości stron na minutę. Zamawiający 
definiuje prędkość jak ilość cali na minutę. Prosimy o odpowiedź na pyt. Czy nie zaszła 
omyłka pisarska i w miejscu słowa: „cali” powinno być słowo „stron” 
 
Odpowiedź: 
 
Pytanie 1 
W opisie parametrów urządzenia prędkość wydruku została wyrażona w jednej z 
obowiązujących jednostek, czyli calach na minutę. Zamawiający dopuszcza drukarkę, 
której prędkość wydruku jest wyrażana w stronach na minutę lub w obrazach na minutę. 
 
14 Prędkość wydruku do 11 stron/obrazów na minutę – czarno 

- biały  
15 Prędkość wydruku do 9,3 stron/obrazów na minutę - kolor 

 
 
Pytanie 2 
 
Zamawiający specyfikuje 
17 Podłączenie do komputera PC Hi-Speed USB, IEEE802,11b, IEEE 

802,11g, IEEE 802,11n, host USB 
 
Czy zamawiający dopuści drukarkę podłączoną do komputera poprzez: Hi-Speed USB, 
IEEE802,11b, IEEE 802,11g, IEEE 802,11n, ale bez portu host USB? 
 
 
 



 

 

Odpowiedź: 
 
Zamawiający dopuszcza drukarkę podłączoną do komputera poprzez: Hi-Speed USB, 
IEEE802,11b, IEEE 802,11g, IEEE 802,11n bez portu host USB. 
 
 
 
Pytanie 3  
 
Dotyczy załącznik Nr 2 do SIWZ Pkt 2. 
Zamawiający pisze, iż do oferty należy dołączyć oryginalną specyfikację techniczną 
sprzętu w celu potwierdzenia parametrów urządzeń podlegających ocenie komisji 
przetargowej. 
Pytanie: Co Zamawiający miał na myśli pisząc „oryginalna specyfikacja techniczna”? 
Wykonawca ma dołączyć do oferty karty katalogowe oferowanego sprzętu, czy może 
specyfikację techniczną oferowanego sprzętu? 
 
 
Odpowiedź: 
 
Wykonawca ma dołączyć do oferty specyfikację techniczną oferowanego sprzętu. 
 
 
 


